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Adaptando Toy Mc conforme Mc

* Mediante las funcion del tipo
PO Exp( pl* x)

» Se realizaron los ajustes a los Mc's Coherente
Yy gamma-gamma asi como datos reales,
obteniendo en cada caso, los siguientes
parametros
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Generado Toy Mc.

* Bajo dichos parametros se generan en el Toy
Mc las distribuciones y se Ajustan,
comparandolas conforme a las distribuciones
originales y se observa si existe semejanza
entre las pendientes p1.

 Nota: La amplitud hasta este punto no es
Importante que sea la misma o similar.



600

500

400

300

200

100

Toy Mc Datos reales

Toy Monte Carlo y Datos Reales

Pt Generacion

B histo
B Toy MonteCarlo y Datos Reales Entries 2200
__| Toy Mc (Datos Reales) Mean 0.2742
— Datos Reales RMS 0.2468
~ ¥2 | ndf 9.033/10
— pO 764.9+ 24 4
N =§—_*_ p1 -3.417 + 0.086
— DataReal
- Entries 92
— Mean 0.2578
B RMS 0.2119
— —— ¥2 | ndf 115.4 / 8
= —+— p0 974.1+ 26.2
— p1 -3.397 £ 0.073
- #-l
:_ ._E:}_-Q
B ._._-h-_*_.

RN I | i R S R RN A

0.2 0.4 0.6 0.8 1.2 1.4 1.6 1.8

2



Toy Mc Datos Reales escala Log.
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Toy Mc Coherente
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Toy Mc Coherente+ gamma-gamma
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Extrayendo parte incoherente

* Ya se ha visto que el Toy Mc se aproxima a
las distribuciones originales, en especial la
suma entre Mc Coherente y gamma-gamma.

* E|l siguiente paso es tomar el Toy Mc de C+g-g
y conforme al histograma de Datos reales,
extraer la parte relacionada a eventos de J/psi

Incoherente.
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Ajustando Distribucion Incoherente

« Se propone una funcion del tipo:
PO*x"3 Exp[ pl*(x-p2)"*2]

* Bajo esta funcidn se ajusta la distribucion asociada a la
parte incoherente.

 Nota:Funcion de la teoria de distribuciones binomiales,
se puede mejorar el ajuste.
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Toy Mc Incoherente

e Con los parametros obtenidos anteriormente,
se procede a generar distribuciones
iIncoherentes, las cuales seran usadas a futuro
para corregir el Pt square, sumando a

Mc ( Coherente + g-g + Incoherente ).
Esperando poder corregir el Pt square Mc,
conforme a los datos reales.
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Toy Mc Incoher. para Toy Mc Coher.
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Toy Mc Incoher. para Mc Coherente
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Sumando Contribucion Incoherente

 Se procede a sumar la parte incoherente tanto
en Toy Mc (C+g-g) como Mc ( C+g-Q)

 Se analiza la respuesta, y se trata de observar
si esta vez el Mc en ambos casos (Toy y Mc)
se aproximan mejor a la distribucion de Pt
sguare en datos reales.
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Comparacion Toy Mc's y Datos Real
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Resumen.

e Siendo los datos reales el 100% de eventos,

* Se ha obtenido que el 67% es de eventos
Coherentes + gamma-gamma.

* Anteriormente se obtuvo que g-g aporta un 3%
en la zona del J/psi, para Coherente + g-g. Esto
es 2% del total respecto Datos Reales.

Y por ultimo la parte incoherente aporta un 33%
del total. Todo lo anterior es en la ventana de
masa para el J/psi.
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